P R I J E D L O G 

Na temelju članka 31. stavka 1. alineje 30. Statuta Grada Vrbovca („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 8/18 i 12/18 – ispravak) Gradsko vijeće Grada Vrbovca na Izvanrednoj, 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Vrbovca održanoj 17. travnja 2019. godine donijelo je 

O D L U K U

I


Ne daje se suglasnost Gradu Svetom Ivanu Zelini za odlaganje neopasnog otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalište neopasnog otpada „Beljavine“ u gradu Vrbovcu traženu Zahtjevom Grada Svetog Ivana Zelina KLASA: 351-04/18-01/02; URBROJ: 238/30-02/27-19-4 od 25. ožujka 2019. godine. 

II

Odbija se preporuka Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za prihvat komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalištu neopasnog otpada „Beljavine“ do otvaranja centra za gospodarenje otpadom Grada Zagreba i Zagrebačke županije. 

III


Grad Vrbovec mišljenja je da se Ministarstvo zaštite okoliša i energetike treba pridržavati vlastite preporuke koju je donijelo Odlukom o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta („Narodne novine“ broj  3/19 i 17/19 - ispravak), a kojom je propisano da se komunalni otpad iz Svetog Ivana Zeline nakon zatvaranja odlagališta „Cerovka“ treba odlagati na odlagalištu „Andrilovec“ u Dugom Selu.
IV


Utvrđuje se da je dopisom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  izneseno da je Grad Sveti Ivan Zelina dobio usmeni odgovor od Grada Dugog Sela da su kapaciteti na odlagalištu „Andrilovec“ ograničeni te da nema dovoljno kapaciteta za odlaganje otpada iz Grada Svetog Ivana Zeline.

Grad Vrbovec očituje se ovom Odlukom da nema kapaciteta za prihvat komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zeline. 

V


Odobrava se sklapanje Dodatka V. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje i sudjelovanje u realizaciji programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Beljavina“ (Reg. broj: 2019/000193) te se ovlašćuje Gradonačelnik Grada Vrbovca za potpis istog. 

VI

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

O b r a z l o ž e nj e 
Grad Vrbovec ne daje Gradu Svetom Ivanu Zelini suglasnost za odlaganje neopasnog otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalištu neopasnog otpada „Beljavine“ u gradu Vrbovcu, ne prihvaća preporuku Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za prihvat komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zelina na odlagalištu neopasnog otpada „Beljavine“ do otvaranja centra za gospodarenje otpadom Grada Zagreba i Zagrebačke županije te se očituje se da nema kapaciteta za prihvat komunalnog (neopasnog) otpada s područja grada Svetog Ivana Zeline zbog slijedećih činjenica: 

 Preostali kapacitet odlagališta Beljavine na dan 10. travanj 2019. godine iznosio je 46.196 m3. Godišnje prosječne potrebe svih suvlasnika Komunalca Vrbovec d.o.o. za odlaganjem svoga otpada na odlagalištu Beljavine iznose 3650 tona (Grad Vrbovec 2500 tona, Općina Dubrava 450 tona, Općina Gradec 300 tona, Općina Farkaševac 200 tona, Općina Preseka 100 tona i Općina Rakovec 100 tona). Iz navedenog je vidljivo da je postojeći kapacitet odlagališta za potrebe suvlasnika Društva dovoljan za još 10 godina. 

Grad Sveti Ivan Zelina ima godišnje u prosjeku 2000 – 2500 tona miješanog komunalnog otpada. Prema navedenim podacima vidljivo je da svi suvlasnici Društva i grad Sveti Ivan Zelina imaju zajedno 6150 tona godišnje miješanog komunalnog otpada, za koju količinu otpada je preostali slobodni kapacitet na odlagalištu dovoljan samo za slijedećih 6 godina.
Datum otvaranja Regionalnog centra za gospodarenjem otpadom nije poznat niti itko jamči kako će se to dogoditi u skorijoj budućnosti. Prema informacijama koje su iznesene 05. listopada 2018. godine na predstavljanju projekta „Izrada studijsko projektne dokumentacije za izgradnju 'Centra za gospodarenjem otpadom Zagreb' razvidno je da će projektna dokumentacija biti gotova najranije 2022. godine. O gradnji Centra se priča više od deset godina i moramo reći kako se od priče do sad nije puno dalje napredovalo. Početak gradnje nije poznat, kao ni hoće li on kad se i definira možda kasniti zbog uvijek prisutnog otpora lokalnog stanovništva. Zato držimo kako je upitno hoće li do izgradnje Centra, kapacitet Beljavina biti dostatan za potrebe Vrbovca i okolnih općina, a kamoli za otpad iz Sv. I. Zeline. 

U razdoblju od 2005. godine do danas u sanaciju odlagališta otpada Beljavine uložen je ukupni iznosu od 14.050.418,47 kn, od čega je Fond prvotno s 40%, a kasnije sa 60% sufinancirao iznos od 6.774.177,43, a ostalo su financirali građani Grada Vrbovca i okolnih općina iz proračuna u iznosu od 7.276.241,04 kn i smatramo kako ih se ne bi smjelo dovesti u situaciju da za nekoliko godina ostanu bez kapaciteta na vlastitom odlagalištu. U tom slučaju Vrbovčani bi morali plaćati gradnju novih laguna na Beljavinama što je Gradu Vrbovcu apsolutno neprihvatljivo.
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